## EXHIBIT A

ACCEPTANCE
[DATE]
Auditor of the City of Portland
City Hall Room 140
1221 SW 4th Avenue
Portland, Oregon 97204
This is to advise the City of Portland, Oregon that Google Fiber Oregon, LLC hereby
unqualifiedly accepts the terms and provisions of Ordinance No, passed by the
Portland City Council on the day of, 2014, granting a franchise to Google
Fiber Oregon, LLC for a term until December 31, 2024. In consideration of the benefits to be received under the Ordinance, Google Fiber Oregon, LLC agrees to abide by and perform each and all of the applicable terms and provisions of Ordinance No
Google Fiber Oregon, LLC
By
Name:
Title:
Date:
STATE OF
) Country of
County of
This Acceptance was acknowledged before me on the day of, 2014, by as, a duly authorized
officer of Google Fiber Oregon, LLC.
Notary Public for
My Commission expires
Approved as to form:
City Attorney
*When an acceptance is signed by an officer of a firm or corporation, his or her official title must be stated.
cc. Office for Community Technology
City of Portland, Oregon
111 SW Columbia St, Suite 600,
Portland, OR 97201 Exhibit A: Google Fiber Oregon, LLC Franchise Acceptance